

有问必答

热线电话 13914446256

聚焦民生热点
传递群众心声

沪泰艺术家欢聚溱潼 大型公益晚会精彩纷呈

本报讯(记者 柳博耀)9月28日晚,来自上海和泰州的艺术家欢聚溱潼,为观众带来一场精彩纷呈的大型公益晚会。

夜幕降临,明月高挂。在溱潼镇肯德基广场上,沪泰两地的艺术家们以舞蹈、歌曲、戏曲等精彩演出赢得观众阵阵掌声,大家纷纷拿出手机记录艺术家们的精彩瞬间。泰州市溱之韵文化

传播有限公司总经理韩忠说:“举办这次活动,主要是增加沪泰两地艺术家的交流,庆祝新中国生日,给古镇人民呈现一台高水平的演出。”

此次大型公益晚会由溱潼镇人民政府主办,邀请11名上海籍艺术家参与,不仅为观众带来一场视觉和听觉的盛宴,也为沪泰两地艺术家提供交流的平台,促

进两地文化交融和发展。上海籍歌手孙异亮说:“这里的人民非常热情好客,我们感到非常高兴,希望通过我们的文化活动,来促进沪泰两地的交流,也希望以后经常能够来。”姜堰籍歌手王勇说:“通过交流学到了很多声乐方面的知识,希望今后能有更多交流活动,能够提升我们业余歌手的声乐水平。”



9月28日下午,梁徐街道开展惠民服务“集市社区行”活动,设置社会救助政策咨询、人社惠企政策服务、反诈反诈宣传台、梁风送法宣传台等区域,为居民提供形式多样的便民服务。

王苏闽 摄

区总工会聚力推进集体协商工作

本报讯(实习记者 曹昊)9月27日,区总工会召开集体协商工作推进会。

与会人员汇报今年集体协商工作开展、集体合同签订情况,讨论推

进集体协商工作中遇到的问题和难点,交流工作经验和解决办法。

会议要求发挥工会主体作用,进一步增强做好集体协商工作的责任感和紧迫感;加强专业化队伍

建设,有力有序开展工会集体协商工作,依法维护职工权益;强化“以职工为中心”工作导向,以集体协商的实际成效,有效防范化解风险,提升职工获得感、幸福感、安全感。

国投公司检查出租资产和项目建设施工现场安全工作

本报讯(通讯员 王雨萱 于扬)9月26日,国投公司负责人带队到出租资产和项目建设施工现场开展安全检查。

检查组对安全生产责任制落实情况、安全防护设施设置、施工现场安全、施工人员安全教育培训等情况逐一检查,要求各单位严格按照安全生产规章制度加强管理,做好安全隐患排查治理和事故防范工作。对于发现的安全隐患,检查组采取责令限期整改、下发整改通知书等方式,要求各单位及时落实整改措施,确保隐患彻底消除。

度假区走访商会骨干会员企业

本报讯(实习记者 曹昊 通讯员 堰商)日前,溱湖度假区负责人带领“堰才公司”片区招商团队及溱潼镇相关党政负责人走访商会骨干会员周喜章企业——南京康尼环网开关设备有限公司。

座谈会上,溱湖度假区负责

人介绍溱潼镇历史、区位、产业和投资环境,希望广大乡贤能够一如既往地心系溱潼、关心溱潼、支持溱潼,当好家乡形象“代言人”、招商引资“联络员”、返乡创业“排头兵”,同时期待更多企业家、客商到溱潼投资兴业,为建设强富

美高新姜堰作出新的更大贡献。与会企业家分享经商经历、创业心得,对溱潼镇未来发展提出建设性意见,就双方所需所能深入交流,并相约下一步现场考察探讨,表示将围绕自身行业、资源、平台为溱潼、为姜堰发展添砖加瓦。

区领导带队开展节前安全生产检查活动

(上接1版)赵永钢通过实地查看,了解商场运营情况和安全通道、电梯维护等安全防范措施,要求负责人高度重视安全工作,坚持常抓不懈,切实防范事故发生。

赵永钢要求,企业、人员密集场所要加强安全监管,严格落实主体责任,严格执行安全制度,严格执行安全操作流程和规范。各相关部门要密切配合、协调联动,强化重点场所安全管理,提高群众安全生产意识,确保全区上下度过一个安全、欢乐、祥和的国庆假期。

9月14日上午,区委常委、政法委书记李伯群带队到姜庄镇检查安全生产、信访维稳、环境保护等工作。

李伯群一行先后到泰州龙腾换热设备制造厂、泰州市润忠船舶精密阀门厂、泰州市华保建材有限公司、泰州凯荣服饰有限公司等企业,查看生产经营、安全管理、环境保护等情况。李伯群指出,安全生产重于泰山,容不得半点侥幸和大意。要切实增强做好安全生产工作的使命感和责任感,进一步强化环保意识,严格落实各项工作措施,实现经济效益、社会效益和环境效益有机统一。

座谈会上,李伯群听取姜庄镇安全生产、信访维稳、环境保护等工作情况汇报,并对近期相关工作提出要求。他要求,要增强安全意识,提高重视程度;要强化问题导向,突出工作重点;要强化系统思维,促进常态长效。各部门要高度重视安全生产、环境保护和信访维稳工作,深入排查化解风险,统筹抓好措施落实,紧盯工业企业、重点人群等环节,扎扎实实查隐患、防风险、控事故、保安全,为全区经济社会发展营造和谐稳定的社会环境。

9月24日下午,副区长、区公安分局局长刘沛带队检查安全生产工作。

在南京恒达压缩机有限公司泰州分厂、江苏维娜时装有限公司等地,刘沛一行查看企业和经营单位安全生产主体责任、安全隐患自查自改落实情况,检查安全疏散通道是否畅通、消防设施和消防器材是否完好有效等情况,详细了解企业职工安全培训等各项重点工作。

刘沛要求,各企业、经营单位要严格落实安全生产主体责任,强化隐患排查治理,加大安全生产投入,严防生产安全事故发生。相关镇街、责任部门要以高度负责的态度,针对相关企业、经营单位存在的风险点和薄弱环节,加强隐患排查,狠抓各项措施落实,用实际行动

守牢安全生产防线。

泰州市“我与国旗合个影 我为祖国送祝福”主题宣教活动在姜启动

(上接1版)先进典型、与祖国同岁等人员在三水之环行进式演唱,并融入会船、戏曲等元素,以互动式传唱祝福伟大祖国,和谐、热闹、喜庆的节日氛围格外浓厚。大家用不同的方式将自己对祖国母亲深切的爱融入字里行间,用动听的乐曲诉说对祖国强盛的期盼和自豪。

活动现场还设置了“国旗下的姜堰”我与国旗合个影沉浸式打卡环节,以“活力”“康养”“迹·忆”等为关键词,结合溱湖湾、苏维埃公园、儿童号等地标、场馆设置沉浸式打卡点。不少市民纷纷上前拍照打卡,他们以纯真的笑脸和昂扬的姿态摆出各种不同造型,用最美好的姿态与鲜艳的国旗同框,表达对伟大祖国的无限热爱与深深祝福。

此次活动由市委宣传部主办,区委宣传部、罗塘街道、区融媒体中心、溱湖文化旅游集团协办,以“奋进强国路 礼赞新时代”为主题,旨在深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想以及党的二十大和二十届三中全会精神,大力弘扬

伟大爱国主义精神,激发“走在前、做示范”的使命感和责任感,凝聚谱写“康养名城 活力姜堰”现代化发展新篇章的精神伟力。

民盟姜堰区基层委员会成立

(上接1版)旅游兴区、教育立区“三大战略”走深走实贡献民盟力量。

臧大存代表民盟泰州市委对中共姜堰区委、区委统战部长期以来对姜堰民盟各项工作的关心、支持和帮助表示衷心感谢,对秦亚春等9位同志当选表示祝贺,并对下一阶段工作提出要求,要主动接受中共姜堰区委和区委统战部领导,高质量夯实思想政治基础;要主动发现和培养高层次人才,高质量打造有担当、会履职的盟员队伍;要主动履职树立党派良好形象,高质量发挥参政议政职能。姜堰民盟要在工作中,不断深入贯彻落实习近平总书记提出的“四新”“三好”要求,以党为师,推进五大建设,提升五种能力,努力为推动姜堰高质量发展再建新功。

大会宣读《民盟泰州市委员会关于同意成立民盟姜堰区基层委员会的批复》,选举产生民盟姜堰区基层委员会主委、副主委、秘书长、委员,通过《民盟姜堰区基层委员会成立大会(草案)》。

